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Sociaal tarief  -  Gescheiden ouders van een kind met een beperking

Sommige personen en gezinnen hebben recht op een sterk verlaagd tarief voor 
elektriciteit en aardgas. Dat wordt de ‘sociale maximumprijs’ of het ‘sociaal tarief’ 
genoemd. Het sociaal tarief wordt alleen toegekend aan personen die bepaalde 
uitkeringen of tegemoetkomingen krijgen.

Om het sociaal tarief te krijgen, moet de persoon of iemand op dat domicilieadres een 
bepaalde uitkering of tegemoetkoming krijgen. Op die manier hebben onder andere 
ouders met een kind met een beperking recht op het sociaal tarief. Echter, als de ouders 
scheiden komt het kind op slechts één domicilieadres te staan. Daardoor vervalt het 
recht op het sociaal tarief voor de andere ouder, hoewel hij/zij ook instaat voor de 
zorgen van het kind. 

1. a) Hoeveel personen die een uitkering van de Zorgkas krijgen (categorie 2B, 
zorgbudget voor ouderen met een zorgnood), ontvingen het sociaal tarief voor 
elektriciteit en aardgas in 2021, in 2020 en in 2019? Graag opgedeeld per 
provincie. 

b) Zijn er bijzondere evoluties op te merken?

2. a) Hoeveel personen die een uitkering van Opgroeien krijgen (categorie 2C, 
zorgtoeslag voor kinderen met een specifieke ondersteuningsbehoefte), 
ontvingen het sociaal tarief voor elektriciteit en aardgas in 2021, in 2020 en in 
2019? Graag opgedeeld per provincie. 

b) Zijn er bijzondere evoluties op te merken? 

3. a) Hoeveel personen die een verhoogde tegemoetkoming voor gezondheidszorgen 
krijgen, ontvingen tijdelijk het sociaal tarief van februari 2021 tot en met 
september 2022? Graag opgedeeld per provincie.  

b) Zijn er bijzondere evoluties op te merken?



HILDE CREVITS 
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN WELZIJN, 
VOLKSGEZONDHEID EN GEZIN

ANTWOORD
op vraag nr. 817 van 12 september 2022
van VERA JANS

1. Ik ben niet bevoegd voor de toekenning van het sociaal tarief gas en elektriciteit. 
Federaal minister Dermagne is hiervoor bevoegd. Mijn administratie beschikt niet over 
gegevens in verband met deze materie.

2. Ik verwijs naar mijn antwoord op de eerste vraag. 

3. Ik verwijs naar mijn antwoord op de eerste vraag. 


